



అయ్యప్ప వడిపూజలో పాల్గొన్న భక్తులు, మాలదారులు

వైభవంగా అయ్యప్ప మహాపడిపూజ

హాలియా, డిసెంబర్ 14 : హాలియా కోడండ రామాలయంలో గురువారం అయ్యప్పస్వామి మహా పడిపూజను ఘనంగా నిర్వహించారు. హనుమాన్ శక్తి జాగరణ సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాయప్రోలు మురళీ గురుస్వామి, అఖిలభారత అయ్యప్ప సేవాసమితి రాష్ట్ర నాయకుడు మేడపల్లి మోహన్ రావు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి సత్యనారాయణ గురుస్వామి హాజరై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. పడిపూజకు భక్తులు అధికసంఖ్యలో తరలివచ్చారు. అయ్యప్ప

మాలదారులకు 41 రోజుల పాటు అన్నదానం చేసేందుకు సహకరించిన బుసిరెడ్డి పాండూరంగారెడ్డి, జిల్లా రైస్ మిల్స్ ల్లో అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు చిట్టిపాటి యాదగిరి, స్థానిక వ్యాపారి రేపాల వెంకన్న, రామాలయ కమిటీ మాజీ అధ్యక్షుడు కాకునూరి నారాయణ, కుక్కడాల చంద్రమౌళిని శాలువాతో సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ పురోహితులు రమణశర్మ, రామానుజనం వెంకటాచార్యులు, భీష్మాచార్యులు పాల్గొన్నారు.

16న గిరిజన ఎమ్మెల్యేలకు ఆత్మీయ సత్కారం

మిర్యాలగూడ, డిసెంబర్ 14 : ఈ నెల 16న పట్టణంలోని మినీ రవీంద్రభారతిలో గిరిజన శక్తి ఆధ్వర్యంలో గిరిజన ఎమ్మెల్యేలకు ఆత్మీయ సత్కారం నిర్వహించనున్నట్లు సంస్థ నియోజక వర్గ అధ్యక్షుడు ధీరావత్ లింగానాయక్ తెలిపారు. గురువారం పట్టణంలో ఏర్పాటు చేసిన విలే కరూల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. కార్యక్రమానికి ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, ప్రజా సంఘాల, గిరిజన నాయకులు, ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని కోరారు. ఆయన వెంట ప్రతాపసింగ్, హనుంతునాయక్, వెంకన్నయ్య, మౌలాలి ఉన్నారు.



మాట్లాడుతున్న గిరిజనశక్తి నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు లింగానాయక్

లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో వృద్ధులకు దుప్పట్లు పంపిణీ

తిప్పర్తి, డిసెంబర్ 14 : లయన్స్ క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్, లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ తిప్పర్తి ఆధ్వర్యంలో గురువారం మండల కేంద్రంలోని రామాలయంలో వృద్ధులకు దుప్పట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా క్లబ్ కో ఆర్డినేటర్ జెల్లా దశరథ, తిప్పర్తి క్లబ్ అధ్యక్షుడు గుండా సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ లయన్స్ క్లబ్ నిరంతరం పేదల కోసం పనిచేస్తుందన్నారు. లయన్స్ క్లబ్ ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటుందన్నారు. కార్యక్రమంలో సభ్యులు కొండూరు శ్రీనివాస్, స్వామిగాడ్, పాల్గొన్నారు.



దుప్పట్లు పంపిణీ చేస్తున్న క్లబ్ సభ్యులు

చందంపేటలో ఆంజనేయస్వామి మహాపడిపూజ

చందంపేట, డిసెంబర్ 14 : ఆంజనేయస్వామి మహాపడిపూజను గురువారం మండల కేంద్రంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆంజనేయస్వామికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆంజనేయస్వామి మాలదారులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జయరాం గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో మద్దిమడుగు క్షేత్రంలో ఆంజనేయస్వామి మాలాధారు

లకు సన్నిధానం నిర్మించేందుకు లారీ సిమెంట్ ను విరాళంగా అందిస్తానని పీపీఎస్ చైర్మన్ జాల సర్పంచ్ రెడ్డి ప్రకటించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ పార్వతీచందూనాయక్, జడ్పీటీసీ బుజ్జి లచ్చిరాంనాయక్, నాయకులు బద్వాయక్, ఎంపీటీసీ నోముల మల్లయ్య, కోఆప్షన్ సభ్యుడు సాదిక్, నాయకులు శ్రీధర్, వెంకటలు, కొండల్, సరసింహ, నజీర్, కొండలు పాల్గొన్నారు.

మట్టపల్లి దుకాణాలకు వేలం వాయిదా

మరంపల్లి, డిసెంబర్ 13 : మండలంలోని మట్టపల్లి లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవస్థానంలో తలనీలాల సేకరణ, కొబ్బరి కాాయలు, పూలు అమ్ముకోను చూక్కకు నిర్వహించే బహిరంగ వేలం పాట వాయిదా పడినట్లు ఆలయ అనువంశిక ధర్మకర్తలు చెప్పారు మట్టపల్లిరావు, విజయకుమార్, ఈడి సీరికొండ నవీన్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. డిపాజిట్ దారులు సరైన పాట పాడనందున వేలం వాయిదా వేసినట్లు వెల్లడించారు. త్వరలో వేలం నిర్వహించే తేదీని ప్రకటిస్తామని పేర్కొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదాల్లో ఇద్దరు దుర్మరణం

పెద్దవూర, డిసెంబర్ 14 : ఆర్టీసీ బస్సు టిప్పర్ ను వెనుక నుంచి ఢీకొనడంతో ముగ్గురు ప్రయాణికులకు గాయాలయ్యాయి. రోడ్డుపై నిలిచిపోయిన బస్సును తొలగిస్తున్న క్రేన్ ఆపరేటర్ ప్రమాదవశాత్తు మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన పెద్దవూర మండలంలోని తుంగతుర్తి స్టేజీ వద్ద నాగర్జునసాగర్ - హైదరాబాద్ హైవేపై బుధవారం అర్ధరాత్రి చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మండలంలోని తిమ్మచెట్టు నుంచి పెద్దవూర వైపుకు వెళ్తున్న టిప్పర్ బ్రెక్ డౌన్ కావడంతో డ్రైవర్ రోడ్డుపై నిలిచిపోయాడు. ఆర్టీసీ మాచర్ల డిపోకు చెందిన సూరజ్ లక్ష్మర్ బస్సు హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న తుంగతుర్తి స్టేజీ వద్ద రోడ్డుపై నిలిచి ఉంచిన టిప్పర్ ను వెనుక నుంచి ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో బస్సు డ్రైవర్ తో పాటు ముగ్గురికి గాయాలు కావడంతో నాగర్జునసాగర్ లోని కమలానెహ్రూ ఏరియా దవాఖానకు తరలించారు. ప్రమాదంలో దెబ్బతిన్న రెండు వాహనాలను అక్కడి నుంచి తొలగించేందుకు పోలీసులు రెండు క్రేన్లను రప్పించారు. ఒక క్రేన్ డ్రైవర్ టిప్పర్ కు తాడు కడుతుండగా రెండో క్రేన్ డ్రైవర్ ముందుకు



ప్రమాదానికి గురైన బస్సు

కదిలించడంతో బస్సు టిప్పర్ మధ్యలో పడి బీహార్ రాష్ట్రానికి చెందిన క్రేన్ డ్రైవర్ విజయ్ కుమార్ (40) అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ అజీత్ తెలిపారు. మృతుడికి భార్య, కుమారుడు, కుమార్తె ఉన్నారు.

కారుఢీకొని హెడ్ కానిస్టేబుల్ మృతి

నీలగిరి : నల్లగొండ పట్టణ శివారులోని చర్లపల్లి సమీపంలో గురువారం సాయంత్రం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో బెటాలియన్స్ చెందిన హెడ్

- తుంగతుర్తి స్టేజీ వద్ద టిప్పర్ ను ఢీకొట్టిన ఆర్టీసీ బస్సు
- డ్రైవర్ తో సహా ముగ్గురికి గాయాలు
- బస్సును తొలగిస్తుండగా ప్రమాదం.. క్రేన్ ఆపరేటర్ మృతి
- చర్లపల్లి వద్ద కారు ఢీకొని హెడ్ కానిస్టేబుల్ మృతి



శ్రీకాంత్ (ఫైల్) మిర్యాలగూడ

కానిస్టేబుల్ ధర్మపురి శ్రీకాంత్ (27) మృతి చెందాడు. నల్లగొండ రూరల్ ఎస్ఐ కంచర్ల భాస్కరెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మండలం ఆలగడపకు చెందిన శ్రీకాంత్ అన్నెపర్తి 12వ బెటాలియన్ లో హెడ్ కానిస్టేబుల్ గా పనిచేస్తున్నాడు. విధులు నిర్వర్తించుకొని నల్లగొండ వైపు వస్తుండగా హైదరాబాద్ నుంచి గుంటూరు వైపు వెళ్తున్న కారు వెనుక నుంచి ఢీ కొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో తీవ్ర గాయ పడిన శ్రీకాంత్ అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. మృతుడికి ఏడాది పాప ఉంది. భార్య నాగదుర్గ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ పేర్కొన్నారు.

నకిరేకల్ ఎంపీడిఓ గారితో డీన్ దయాళ్

నకిరేకల్, డిసెంబర్ 14 : మండల ఎంపీడిఓ గారితో డీన్ దయాళ్ నకిరేకల్ ఎంపీడిఓ కార్యాలయంలో



ఎంపీడిఓ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న ఎంపీపీ

గురువారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు ఎంపీపీ బచ్చపల్లి శ్రీదేవి గంగాధర్ రావు, ఎంపీడి నాగలక్ష్మిలు మొక్కను అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఇక్కడ ఎంపీడిఓగా పనిచేసిన ఆండాలు మాడ్లపల్లికి బదిలీపై వెళ్లారు. రమేష్ డీన్ దయాళ్ పెద్దవూర మండలం నుంచి నకిరేకల్ కు బదిలీపై వచ్చారు. కార్యక్రమంలో టైప్స్ట్రీ శ్రీనివాస్ ఉన్నారు.

రైతు బంధుకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

మునుగోడు, డిసెంబర్ 14: అర్హులైన రైతులు రైతు బంధు పథకానికి దరఖాస్తు చేసుకోవాలిని పులిపలుపుల క్లస్టర్ ఏకాడీ మాదగోని నర్సింహ గౌడ్ సూచించారు. గురువారం కార్యాలయంలో ఆయన దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ధరణి పోర్టల్ లో కొత్తగా పట్టా చేసుకున్న రైతులు అర్హులని, ఏకాడీ వద్ద రైతు బంధుకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. పట్టా పాసు పుస్తకం, ఆధార్ కార్డు, ఫోన్ నంబర్, బ్యాంక్ అకౌంట్ జిరాఫీలు దరఖాస్తు ఫారానికి జత చేసి అందించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యాదగిరికి నియామకపత్రం అందిస్తున్న జిల్లా అధ్యక్షుడు సైదులు

ముదిరాజ్ చైతన్య వేదిక మండలాధ్యక్షుడిగా యాదగిరి

గుర్రంపేట్, డిసెంబర్ 14 : ముదిరాజ్ చైతన్య వేదిక మండలాధ్యక్షుడిగా మండలంలోని చామలేడు గ్రామానికి చెందిన సంగెపు యాదగిరిని నియమించినట్లు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు నీలం సైదులు తెలిపారు. గురువారం ఈ మేరకు నియామక పత్రాన్ని యాదగిరికి అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముదిరాజులు ఆర్థికంగా, రాజకీయంగా అభివృద్ధి చెందేందుకు ముదిరాజ్ చైతన్య వేదిక పని చేస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో సంఘం సభ్యులు సంగెపు గణేశ్, పర్ణనబోయిన రాజు, మహేశ్, పి. శివ, సంగెపు శ్రీనివాస్, కృష్ణ, పగడాల గిరి, నవీన్ పాల్గొన్నారు.

అనుమతి ఒక చోట.. ఏర్పాటు మరోచోట

• మద్యం దుకాణం ఏర్పాటులో వివాదం

మిర్యాలగూడ, డిసెంబర్ 14 : మద్యం దుకాణాల ఏర్పాటు విషయంలో నిబంధనలు పాటించక పోవడంతో వివాదాలకు దారి తీస్తున్నది. ఈ ఏడాది ఆగస్టు 4న జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న 155 మద్యం దుకాణాలకు ఎక్సైజ్ అధికారులు నోటిఫికేషన్ జారీ చేసి బహిరంగ వేలం నిర్వహించారు. దుకాణాలు ఎక్కడ ఏర్పాటు చేయాలనే విషయాన్ని కూడా నోటిఫికేషన్ లో పొందుపర్చారు. టెండరు దక్కిన వారు డిసెంబర్ 1 నుంచి కొత్త మద్యం దుకాణాలు ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని రెడ్డికాలనీలో ఏర్పాటు చేసిన మద్యం దుకాణం విషయంలో వివాదం ఏర్పడడంతో నేటికే ప్రారంభించలేదు. పట్టణంలోని చౌసాసింగ్ బోర్డులో లైసెన్స్ పొందిన వ్యక్తులు నిబంధనలకు విరుద్ధంగా రెడ్డికాలనీలో దుకాణం ఏర్పాటు చేసేందుకు గాను సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. అయితే దీనిపై స్థానికంగా ఉన్న వారు అభ్యంతరం తెలుపుతుండడంతో సదరు దుకాణం నేటికే ప్రారంభం కాలేదు. అయితే గతంలో సిండికేట్ నిర్వహించి అక్రమాలకు పాల్పడిన వ్యక్తులే మరోసారి తామే దండా నిర్వహించాలనే ముందస్తు పూర్వహితో దుకాణం ఏర్పాటును అడ్డుకుంటున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఈ విషయమై ఎక్సైజ్ సీనియర్ మహేశ్వర్ రెడ్డిని వివరణ కోరగా రెడ్డికాలనీలో మద్యం దుకాణం ఏర్పాటు విషయంలో దుకాణా దారుల మద్యం వివాదం చోటు చేసుకుందని, ఎవరి గెజిట్ పరిధిలో వారు దుకాణాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించామని చెప్పారు. స్థలం మార్పు విషయాన్ని ఎక్సైజ్ సూపరింటెండెంట్ కు నివేదిస్తామన్నారు.



సెమీ క్రిస్టల్ వేడుకలో పాల్గొన్న క్రైస్తవులు

సెమీ క్రిస్టల్ వేడుకలు

కోదాడ రూరల్, డిసెంబర్ 14 : పట్టణ పరిధి కోమరబండ శివారు రైస్ మిల్స్ అసోసియేషన్ భవనంలో బుధవారం రాత్రి పాస్టర్ సైమన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సెమీ క్రిస్టల్ వేడుకలు నిర్వహించారు. సమావేశంలో పాల్గొన్న అతిథులు ఏనుబోడనలను వివరించారు. కార్యక్రమంలో కలపాల ప్రకాశ్, డాక్టర్ టీఆర్ అబ్రహం, ఎస్సీ, ఎస్టీ, టీసీ, మైన్ డ్రాఫ్ట్ సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు పంది తిరుపయ్య, సీపీఎం నాయకులు ఎం.ముత్యాల, మహేశ్, బాలు, పీటర్ పాల్గొన్నారు.

17న గునగంటి విజ్ఞాన కేంద్రం ప్రారంభం

అర్బుపల్లి, డిసెంబర్ 14 : కామ్రేడ్ గునగంటి సత్యనారాయణ జ్ఞాపకార్థం ఆయన కుమారుడు, కుమార్తె అన్నేజ్, సమత నూతనకల్ మండల కేంద్రంలో నిర్మించిన విజ్ఞాన కేంద్రాన్ని ఈ నెల 17న ప్రారంభించనున్నట్లు ఏనుబోడనల జిల్లా కార్యదర్శి బొడ్డు శంకర్, పీడిఎస్ యూ జిల్లా అధ్యక్షుడు పాలెబోయిన కిరణ్ తెలిపారు. గురువారం జూరెడ్డిగూడెం మండల కేంద్రంలో పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించి మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో పీవెల్ జిల్లా నాయకులు కడారి సైదులు, వేముల గణేశ్, ఏర్బుల గంగయ్య పాల్గొన్నారు.